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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Chocolade 
 

 1 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat de hond (Asha) dan de eitjes/chocolade gaat 
uitbraken (waardoor er minder/geen theobromine in haar bloed 
terechtkomt). 
 

 2 maximumscore 2 
de juist ingevulde tabel: 
 
 via de kortste weg van dunne darm naar hart 

komt theobromine door 
 wel niet 

de lever X  

de maag  X 

de nieren  X 

 
indien drie juiste regels 2 
indien twee juiste regels 1 
indien minder dan twee juiste regels 0 
 

 3 maximumscore 1 
(Asha krijgt) ernstige klachten. 
 
 

DNA-onderzoek 
 

 4 maximumscore 1 
één / 1 (Y-chromosoom) 
 

Vraag Antwoord Scores 



 

 

Vraag Antwoord Scores 
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 5 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 
 
 juist onjuist 
Het Y-chromosoom van persoon 1 is hetzelfde  
Y-chromosoom als dat van persoon 3. X  

Het Y-chromosoom van persoon 2 is hetzelfde  
Y-chromosoom als dat van persoon 4.  X 

 
Opmerking 
Alleen voor een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen. 
 
 

In de achtbaan 
 

 6 maximumscore 2 
de juist ingevulde tabel: 
 
 adequate prikkel 

netvlies (felgekleurd) licht 

geurslijmvlies geur (van de poffertjes) 

 
per juiste prikkel  1 
 

 7 C 
 

 8 B 
 

 9 D 
 
 

Tweelingen 
 

 10 maximumscore 1 
nee (de informatie is niet voldoende), met een uitleg waaruit blijkt dat het 
niet hebben van gezamenlijke vruchtvliezen bij eeneiige en bij twee-eiige 
tweelingen vóórkomt / dat zowel de tweelingen uit groep 1 als die uit groep 
4 geen vruchtvliezen delen 
 


